
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в избиении до смерти рабочего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 4 ст. 111 УК РФ (умышленно причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в мае 2015 года обвиняемый с бригадой строителей приехал в г. Новокузнецк выполнять ремонтные работы в одном из детских садов. Сняв строителям квартиру, мужчина уехал обратно в г. Кемерово. Через некоторое время заведующая детским учреждением позвонила обвиняемому и пожаловалась, что ремонт не выполняется. Приехав с проверкой, мужчина установил, что рабочие все это время распивали спиртное. Разозлившись, он избил одного из них, от полученной травмы 35-летний потерпевший скончался на месте. Очевидцы вызвали сотрудников полиции. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый со следствием не сотрудничал, вину в инкриментируемом деянии не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1057972>